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Dostupnější trénink pro děti
Okres: Zlín

ORGANIZACE
Název organizace SK Kolokroužek, z.s.

Krátké představení organizace SK Kolokroužek z.s. je sportovní spolek zaměřený na rozvoj cyklistiky u dětí a mládeže. Naše
historie se začala psát v roce 2012. Věnujeme se systematickému tréninku dětí ve věku 6–15
let, rozvoji pohybových dovedností, vztahu ke sportu a zdravému životnímu stylu. Organizace
funguje na dobrovolnické bázi trenérů a podporuje jak začátečníky, tak talentované mladé
závodníky. Děti vedeme nejen k výkonu, ale i k fair play, odpovědnosti a dlouhodobému vztahu
ke sportu.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Mokrá IV 192, Mladcová, 760 01 Zlín

Sídlo.

Web organizace https://kolokrouzek.club/klub/

Kontaktní osoba Mgr. Vít Špalek, předseda SK Kolokroužek z. s.

E-mail kolokrouzek@gmail.com

Telefon +420 737 814 908

PROJEKT
Název projektu Dostupnější trénink pro děti

Místo realizace projektu Zlínsko

Stručná anotace projektu Projekt zpřístupňuje moderní cyklistický trénink dětem ze Zlínska bez ohledu na jejich finanční
zázemí. Reagujeme na situaci, kdy si ne všechny rodiny mohou dovolit nákladné vybavení,
jako moderní závodní kolo, nebo právě trenažér, který hraje zásadní roli v zimní přípravě. Díky
bezplatnému zapůjčení trenažeru umožníme i těmto dětem, plnohodnotně rozvíjet talent,
výkonnost i vztah ke sportu. Přispějeme také k tomu, aby měly stejné podmínky pro trénink a
nebyly znevýhodněny a stigmatizovány.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je do 12/2026 pořídit 5 ks cyklotrenažérů Elite Direto+ cyklotrenažér s
powermetrem a zavést jejich systematické využívání v zimní přípravě dětí v Kolokroužku.
Trenažéry budou dětem zapůjčovány zdarma v následujích letech, aby byl zajištěn rovný
přístup ke kvalitnímu tréninku bez ohledu na finanční zázemí rodiny. Smyslem projektu je
odstranit finanční bariéry ve sportu a umožnit všem dětem stejné podmínky pro trénink.
Projekt podporuje rozvoj talentu, zdravého životního stylu a zároveň předchází pocitu
znevýhodnění u dětí z rodin s omezenými finančními možnostmi. V tuto chvíli máme
registrováno 21 dětí. Z toho trenažer má k dispozici pouze 15 z nich. Pro ty zbývající to
znamená zásadní hendikep v tréninkovém procesu v přípravě na další závodní sezonu, který
ale není způsoben tím, že by pro úspěch nedělali maximum, co mohou.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Sport

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu Pořízení 5 ks kvalitních cyklistických trenažérů Elite Direto+ s integrovaným měřením výkonu
(powermetrem). Trenažéry představují osvědčené a dlouhodobě využívané vybavení, se
kterým má naše organizace pozitivní zkušenosti z hlediska spolehlivosti a životnosti při
intenzivním provozu. Klíčovou součástí zařízení je integrovaný powermetr, který umožňuje
přesné měření výkonu, což je zásadní zejména pro práci se staršími sportovci a jejich
individualizovaný trénink.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Pořízení je nutné realizovat nejpozději do listopadu 2026, kdy začíná zimní příprava dětí, jejíž
nedílnou součástí jsou právě tréninky na cyklotrenažeru. Jejich využívání má pak pro nás
dlouhodobý horizont. Náš klub se věnuje dětem dlouhodobě, až do hranice 15 let.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu V současné době je cena 1 ks trenažeru Elite Direto+ s integrovaným měřením výkonu u
prodejce Kupkolo.cz 10 790,- Kč. Cena zamýšlených 5 ks je tedy 53 950,- Kč. Požadovaná
finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie je max. 50 000,- Kč Zbylé náklady 3
950,- budou uhrazeny z rozpočtu klubu Kolokroužek z. s.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000,- Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

V projektu v tuto chvíli nepočítáme s dalšími zdroji financování, než je uvedeno v rozpočtu

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Jsme otevřeni i staršímu nebo použitému vybavení pro trénink cyklistiky - např. cyklistické
válce apod.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Jako klub přispíváme členů na nákup dresů, proplacení startovného na závodech nebo jako
příspěvek na uhrazení ubytování na oddílovém letním soustředění. Takto získané finance
bychom tedy použili na příspěvky dětem, které se jako klub snažíme zajišťovat všem. Další
oblastí, kde uvítáme finanční pomoc je odborné vzdělávání nás trenérů.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Klub se snažíme neustále rozvíjet a zkvalitňovat naši trenérskou práci z hlediska odbornosti,
bez které dnes ve sportu nelze s mládeží úspěšně pracovat. Oblastí, kde uvítáme možnost
spolupráce s donátory je dlouhodobý sponzoring našeho klubu, což nám přinese potřebné
finance na další podporu dětí formou příspěvků na dresy, proplácení startovného apod. Další
oblastí, kde podporu uvítáme je podpora vzdělávání trenérů, kteří mají pro tuto práci licenci a
vkládají do ní velké úsilí a volný čas, bez nároku na finanční odměnu.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, bude nám ctí.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-zlin-kolokrouzek.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.



Příloha 2 - Logo organizace img-7809.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu image-2026-03-31-at-104745.jpeg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


